
Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Sao Val6rio de ndmero
trinta e quatro (34).

Aos vinte e cinco  (25) dia do mss de setembro do ano de dois mil e vinte
e cinco (2025), no Palacio Antonio Jos6 de Carvalho no Plenario Abel de
Castro  Primo da  Camara  Municipal  de  Sao Val6rio,  reuniram-se  nessa
Edilidade  sob  a  Presidencia  do  Nobre  Vereador Solimar Mendonga  de
Abreu Guedes, e havendo ndmero suficiente regimental o Sr.  Presidente
"sob a protecao de Deus" declarou aberta a presente Sessao. Solicitou a

Ver.a  Luzielene  Cunha  para  fazer  os  agradecimentos.  Em  seguida  foi
realizada a oraeao do Pai Nosso dando abertura dos trabalhos. Logo ap6s
solicitou a Secrefaria  para fazer a  leitura da Ata  anterior que depois de
lida   e   aprovada   foi   assinada   pelo   Sr.   Presidente   e   por  todos   os
Vereadores presentes. Como nao houve Materia de expediente, foi aberta
a palavra franca aos Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente em nome
do Ex. Vereador e atual Vice- Prefeito Mauricio Gonzaga,  cumprimentou
e agradeceu a presenea de todos, como tamb6m aos que acompanham
pelas redes sociais. E nao havendo manifestag6es a Sessao foi suspensa
por dez minutos.  Retomando aos trabalhos foi dado  infcio a  Materia de
ordem do dia.  Requerimentos n° 057/2025 e  n° 060/2025 de autoria do
Ver.  Renato  Pereira.  E  Requerimento  n°  062/2025  de  autoria  da  Ver.a
Cleomar  Lopes,  todos  lidos  e  postos  em  discussao,  como  ningu6m  se
manifestou  foram  aprovados por todos  os Vereadores  presentes.  Logo
ap6s a palavra franca foi novamente aberta aos Vereadores. Em seguida
o Sr. Presidente agradeceu mais uma vez a presenea do Vice - Prefeito o
Sr. Mauricio Gonzaga na Casa de Leis, onde informou que recentemente
estiveram visitando a Ponte sobre o C6rrego Lage, que se encontra numa
situaeao critica, e que em breve o Poder Executivo ja estara dando inicio
com as devidas manuteng6es,  que  ha mais de oito anos aguardam  por
medidas  de  providencias,  pois  estara  beneficiando  e  muito  a  todos  os
moradores   da   regiao.    Pois   relatou   ter   sido   elaborados   indmeros
Requerimentos   nas  gest6es  anteriores,   porem   nunca  chegou  a  ser
atendido. Logo ap6s fazendo o uso da palavra o Ver. Ted Vvinter em nome
do  Sr.  Presidente  cumprimentou  a  todos  e  agradeceu  a  presenea  dos
Municipes  presentes.   E  questionou  o  motivo  acerca  da  repetieao  de
Requerimentos semelhantes realizados por diferentes Vereadores, sobre
o mesmo assunto que ja foram abordados e aprovados anteriormente, no
qual sugeriu que seria mais viavel a colaboraeao de todos, em uma dnica
solicitagao,   evitando  assim   assuntos  duplificados.   Em  seguida  o  Sr.
Presidente informou que os Vereadores podem estar sim apresentando
mtlltiplos  requerimentos.  E  que  estafa  atento  para  que  nao  volte  a  se
repetir  o  fato  mencionado,  porem  relatou  que  quanto  mais  solicitagao
serem realizados, mais chances de serem acatados, e que o importante



mesmo e que as demandas sejam realmente resolvidas em prol do bern
da  pr6pria  Comunidade.  Logo  ap6s  fazendo  o  uso  da  palavra  a  Ver.a
Gleysiani de Castro em nome do Sr. Presidente cumprimentou a todos, e
em   nome  do  Ex.  Vereador  e  atual  Vice-  Prefeito  Mauricio  Gonzaga
agradeceu  a  presenea  dos  Munfcipes  presentes,  e  aos  que  tamb6m
acompanham     pelas     redes     sociais.     Agradeceu     a     Deus     pelas
oportunidades,    e   elogiou    ao   Vice-    Prefeito    Mauricio    Gonzaga   e
reconheceu  seus  mandatos  anteriores  no  qual  autuou  com  excelencia
como Vereador.   E  relatou  a  imporfencia do papel do Vice-  Prefeito em
atender as demandas da Comunidade. E tamb6m elogiou o born trabalho
que vein sendo desenvolvido na area da sadde, especialmente com a Dr.
Neide com o projeto de emagrecimento. Como tamb6m o retorno do Dr.
Paniago com melhorias nos servieos medicos para o Municipio, inclusive
nos  finais  de  semana.Como  nao  houve  nenhuma  manifestagao  nem
Materia  a  ser tratada  o  Sr.  Presidente  declarou  encerrada  a  presente
Sessao,  agradecendo  a  presence  de  todos  determinando  a  lavratura
desta  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada  pelo  Senhor
Presidente e por todos os Vereadores presentes.


